makadar VHCTpyKuMsa no yctaHoBke Aprakyn 29704

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Pagnartop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BAW Fenix 1044 3.2 2011-H.B.

KomnnekT kpenexa

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
02 Barnka 3 = |+200 2wt
03 ~ |Banka 4 C P ’ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
03-01 Barnka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wr

N 4

- LWai6a Npoeepa DIN 127 B
04 | banka 6 ‘e = M10, cpegHssa cepusa 6 wr
1 " |BonTDIN933-8.808x030 [2wr |7 ,”;‘Sg?a kysos. DIN 9021 M10 g, -
2 o= Lan6a Nposepa DIN B 127 2wt

£/ |M08, cpeaHss cepus




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YctaHoBuTb Ha LLTaTHble wnunbkn nog nepegHum 6amnepom MepeaHne KpoHwTenHbl npy nomowy LLTaTHbIX raek.

2. YcTaHoBUTb Ha norxepoHbl CpeaHne KpoHwTenHbl npu nomoly bontos M8x30, Lainb 8 n Mposepos 8.

3. YcraHoBuTb Ha LLTaTHble Wwnunbku nog noHxepoHamv 3agHune KpoHwTenHsl npyu nomowm LTaTHbIX raek.

4. YcTaHOBWTb Ha paHee ycTaHoBrneHHble MNMepeaHne KpoHLwTenHbl Touky 3awwmuTtbl npu noMowm bontos M10x20, LWai6 10 v Mposepos 10.
5. YcTaHOBUTb Ha paHee ycTaHoBNeHHble CpeaHune KpoHLLTeHbI TOYKM 3awwuTsl npn nomowm bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.
6. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNeHHble 3aaHne KpoHLWTenHb! TOYKM 3awmTbl npy nomowm bontos M10x20, Wan6 10 n M'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:10:05




